



## **В Кочёвском районе 14-летний подросток обвиняется в многоэпизодных кражах из квартиры своей пожилой односельчанки**

Следователем Гайнского межрайонного следственного отдела следственного управления следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 14-летнему жителю поселка Усть-Силайка Кочевского района предъявлено обвинение в совершении 3 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, осенью и весной 2016 года подросток трижды незаконно проникал в квартиру своей односельчанки, откуда тайно похищал денежные средства и имущество. В результате совершенных краж потерпевшей, которая является пенсионеркой, причинен значительный материальный ущерб в размере более 7,5 тыс. рублей.

В настоящее время в отношении несовершеннолетнего обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Проводятся следственные действия, направленные на завершение расследование уголовного дела.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1135278>